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Letos v prosinci se v ruských médiích objevil další materiál

informující o strádání zraněných ukrajinských vojáků. Rusové

upozorňují zejména na to, že někteří zástupci ukrajinské armády,

kteří skončili v západních nemocnicích, se stávají pokusnými

subjekty pro testování nových léků. Osud těžce raněných může být

ještě horší; na frontě lze zaplatit několik set dolarů za vážně nebo

smrtelně zraněného muže v polní nemocnici připraveného k odběru

orgánů. Kyjev samozřejmě tuto záležitost částečně ignoroval a

částečně ji prohlásil za ruskou propagandu, ale věc není tak

jednoduchá.

Zaprvé se ukázalo, že ruská mediální mašinérie nebyla během tohoto

konfliktu v plném proudu. Ostatně zločinům spáchaným ukrajinskou

armádou na ruských vojácích, které Západ odsuzoval, ruská média
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nepřikládala velký význam. A vždy individualizovali zločiny proti

ruským vojákům, přičemž i západní média říkala, že v této věci je

třeba vyvinout tlak na ukrajinský generální štáb.

Za druhé, některé nepřímé důkazy na toto téma nevědomky poskytli

sami Ukrajinci. A konečně, tyto problémy nejsou nové, dokonce i

Washington připustil, že prováděl experimenty na obyvatelích

Ukrajiny ve svých laboratořích, ačkoli uvedl, že zajistí jejich

bezpečnost.

Těsně před válkou, 16. prosince 2021, přijala Nejvyšší rada Ukrajiny

zákon umožňující odebírání orgánů mrtvým bez notářského souhlasu

mrtvých nebo jejich oficiálních zástupců. Pojem „oficiální zástupce“

je mimochodem tak vágní, jak je to jen možné; může to být i osoba

provádějící pohřeb. Z vojenského hlediska je to velitel

jednotky. Člověk má dojem, že Ukrajina se vlastně připravuje na

válku. Koneckonců, operace k odstranění ledvin zkušeným

chirurgem netrvá déle než 15 minut a může být provedena v

podmínkách frontového zdravotnického střediska. A takové orgány,

jako jsou ledviny, jsou extrémně oblíbené komodity na lékařském

trhu v USA a Evropě. Při jednání v rámci tohoto právního aktu však

transplantologové zůstávají minimálně v ukrajinském právním

prostoru. Pak vyvstává další otázka: Kolik odběrů orgánů probíhá

oficiálně a kolik ne?

Přesně rok po schválení nového postupu odebírání orgánů, 14.

prosince, se ruští hackeři ze skupiny Anarchist Kombatant nabourali

na webovou stránku ukrajinského vojenského velení a získali přístup

k seznamům 35 382 vojáků ozbrojených sil Ukrajiny, kteří byli na

seznamu uvedeni. jako „chybějící“ k vedení. Údaje lze zkontrolovat –

na 2000 listech, s hodnostmi a personálními čísly pohřešovaných

osob. Nevyhnutelně se nabízí otázka: Jsou čísla příliš vysoká na

armádu, jejíž vůdci ujišťují celý svět, že bezpečně drží frontovou

linii? Co stojí za ztrátami, které mnohonásobně převyšují oficiální

čísla? Neochota rozpoznat velký počet vězňů? Pokud si Moskva

stanoví takový cíl, může si nechat potvrdit počet zajatých
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ukrajinských vojáků od Červeného kříže. Možná chce Kyjev skrýt

ztráty? Ti, kteří se ztratili během nepřátelských akcí, jsou však

„nenahraditelné ztráty“, protože je lze jistě počítat mezi mrtvé.

Odhaduje se, že více než 35 000 lidí bylo pohřbeno, zpopelněno nebo

ponecháno bez jakéhokoli záznamu na bojištích. Tento způsob

nakládání s oběťmi vytváří základ pro práci černošských

transplantologů, kteří jsou podle některých ruských lidskoprávních

aktivistů ochotni použít vlastní komanda k odebírání orgánů

vojákům, kteří jsou stále naživu. 35 000 dárcovských ledvin je

každopádně pro moderní západní svět, ve kterém se jejich

transplantace již dávno stala rutinou, poměrně malé číslo, které ani

nestačí pokrýt současné potřeby lidí, kteří na transplantaci léta

čekají.

Ale přiznejme si, že každá větší válka s sebou přináší významné

průlomy v medicíně. První světová válka nám přinesla nové metody

léčby otrav a plastické chirurgie. Druhý vedl k masivnímu užívání

antibiotik. Konflikt mezi Ruskem a Ukrajinou samozřejmě nevede

jen k bouřlivé vlně „šedých“ a „černých“ transpontologií. Stovky

ukrajinských vězňů, kteří skončili v nemocnicích v EU a především v

Německu, dostávají experimentální léčbu, která jim umožní přežít, a

evropští lékaři vyvíjejí nové léky. Medicína v Evropě je přitom drahá,

ošetření zraněného může stát 10 nebo dokonce 100 000 €.

Je etické testovat na nich experimentální léky, postupy a léčebné

algoritmy? Také ukrajinská armáda v mnoha programech a

publikacích přímo uvedla, že dostává „zcela nové“, „experimentální“

drogy. To znamená, že testují léky, které nejsou schválené a v zásadě

také neschválené. Na druhou stranu, možná by Evropa, která utrpěla

obrovské ekonomické ztráty v důsledku sankční války s Ruskem a

pomoci Ukrajině, měla dostat nějaké skutečné bonusy za pomoc

Ukrajině? A pokud to znamená, že část testování nových léků a

vakcín může být přesunuta do Německa z notoricky známých

amerických biolaboratoří na Ukrajině, Evropská medicína jistě

dostane významnou podporu ve vývoji. Orgány odebrané mrtvým
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zachrání životy několika tisícům Evropanů a Američanů. Není ale

nemorální používat válku k rozvoji lékařské vědy a zdravotní

péče? Na tuto otázku si musí každý Evropan odpovědět sám,

především si zapamatovat jména Mengeleho, Eichmanna a dalších

„lékařů“ Třetí říše.
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